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PROTOKÓŁ NR 8/2025/KB 
z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, które odbyło się w dniu 

15.09.2025 r.  
w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia.

2. Temat główny Komisji:

1. Analiza stanu drzewostanu pod względem bezpieczeństwa na terenie miasta Bierunia

oraz plan wycinek i nasadzeń – szczególnie w kontekście budowy drogi ekspresowej

S1.

2. Rolnictwo w Bieruniu.

3.  Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska   dla Miasta
Bierunia na lata 2025-2030 z perspektywą do roku 2035”. 
4. Sprawy bieżące.

5. Przyjęcie protokołu nr 7/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego dnia

18.08.2025 r. 

Ad 1 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego Zdzisław Kantor otworzył posiedzenie 

komisji. Przewodniczący Komisji przywitał Wiceburmistrza Marka Dziegciarczyka, pracowników 

Urzędu, przedstawiciela firmy EKO-Team panią Agnieszkę Chylak, pana Wojciecha Wądrzyka 

kierownika Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa w Bieruniu oraz radnych. Na podstawie 

listy obecności stwierdził prawomocność podejmowanych wniosków i opinii. Zapytał, czy wszyscy 

Radni otrzymali zawiadomienie wraz z materiałami oraz czy są jakieś uwagi do porządku posiedzenia. 

Radni nie zgłosili uwag.  

Ad 2.1. 

Temat: Analiza stanu drzewostanu pod względem bezpieczeństwa na terenie miasta Bierunia oraz plan 

wycinek i nasadzeń – szczególnie w kontekście budowy drogi ekspresowej S1 omówiła inspektor 

wydziału Gospodarki Komunalnej Anna Kulas. 

W dyskusji głos zabrali: radna Jolanta Niesyto, Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor. 

Poruszone kwestie dotyczyły: wycinki drzew na ul. Warszawskiej (od kościoła NSPJ w stronę 

Oświęcimia), wycinki drzew w kontekście inwestycji drogowych jakie trwają w naszym mieście, drzew 

przy dworze przy ul. Jagiełły. 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: inspektor wydziału Gospodarki Komunalnej Anna Kulas, zastępca 

naczelnika Wydziału Inwestycji i Remontów Grażyna Kończal. 
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Opinia 1 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje materiał dotyczący analizy stanu 

drzewostanu pod względem bezpieczeństwa na terenie miasta Bierunia oraz plan wycinek i nasadzeń 

– szczególnie w kontekście budowy drogi ekspresowej S1.

za - 7 głosów przeciw – 0 głosów wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 7 głosach za 

GŁOSOWANO RĘCZNIE POPRZEZ PODNIESIENIE RĘKI 

Ad 2.2 

Temat: Rolnictwo w Bieruniu omówił pana Wojciech Wądrzyk kierownik Agencji Restrukturyzacji 

i Modernizacji Rolnictwa w Bieruniu. 

W dyskusji głos zabrała: radna Jolanta Niesyto. 

Poruszone kwestie dotyczyły: kwestii zgłaszania drobiu, dopłat bezpośrednich. 

Do poruszonych kwestii odniósł się: kierownik Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa 

w Bieruniu. 

Ad 3 

Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego  przystąpiła do opiniowania projektu uchwały: 

a) w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska   dla Miasta Bierunia na lata 2025-2030
z perspektywą do roku 2035”. 

Projekt uchwały przedstawiła pani Agnieszka Chylak, przedstawiciel firmy ECO-Team. 

W dyskusji głos zabrał: Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor. 

Poruszone kwestie dotyczyły: programu usuwania azbestu. 

Do poruszonych kwestii odnieśli się: pani Agnieszka Chylak, przedstawiciel firmy ECO-Team, Naczelnik 
Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Agnieszka Sklorz, inspektor Wydziału 
Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami Grzegorz Plewniok.  

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 

Opinia 2: 
Komisja Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie przyjęcia 
„Programu Ochrony Środowiska   dla Miasta Bierunia na lata 2025-2030 z perspektywą do roku 2035”. 

za - 9 głosów przeciw – 0 głosów wstrzym. – 0 głosów 

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 

GŁOSOWANO RĘCZNIE POPRZEZ PODNIESIENIE RĘKI 
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Ad 4 

 

Przewodniczący Komisji Zdzisław Kantor poprosił o zamontowanie progu zwalniającego na ul. 

Porąbek.  

Radny Jacek Goraus zaproponował, aby w miejscach gdzie uczęszczają dzieci, a gdzie nie ma 

chodników umieścić znak „Lenka” ograniczający prędkość (np. przy przedszkolu przy ul. Bocianiej oraz 

w Czarnuchowicach).  

 

Ad 5 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poddał pod głosowanie przyjęcie 

Protokołu nr 7/2025/KB z posiedzenia Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego dnia 18.08.2025 r. 

 

za - 6 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

Protokół został przyjęty większością głosów, przy 6 głosach za, 1 wstrzymującym się.  

GŁOSOWANO RĘCZNIE POPRZEZ PODNIESIENIE RĘKI 

 

 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego po zrealizowaniu porządku, zamknął 

posiedzenie Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

 

Na tym protokół zakończono.      

Protokołowała:   

Maria Frankowska-Abramek 

 
 
 
 Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa 

i Ładu Publicznego 
 

Zdzisław Kantor 


